

平成 24 年 2 月 3 日

各 位	会社名	キヤノン株式会社
	代表者名	代表取締役会長兼 CEO 御手洗 富士夫
	コード番号	7751
	上場取引所（所属部）	東京、大阪、名古屋（以上第一部） 福岡、札幌
	問合せ先	連結経理部長 青木 紀英 (TEL. 03-3758-2111)

**（訂正・数字データ訂正）「平成 23 年 12 月期 決算短信〔米国基準〕（連結）」
の一部訂正について**

当社が、平成 24 年 1 月 30 日 15 時に発表いたしました「平成 23 年 12 月期 決算短信〔米国基準〕（連結）」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正箇所

サマリー情報 2 ページ「(参考) 個別業績の概要 1. 平成 23 年 12 月期の個別業績（平成 23 年 1 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日）(2) 個別財政状態 1 株当たり純資産

*訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 12 月期	2, 511, 608	1, 729, 096	68. 8	<u>1, 439. 08</u>
22 年 12 月期	2, 603, 429	1, 811, 901	69. 5	1, 473. 75

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23 年 12 月期	2, 511, 608	1, 729, 096	68. 8	<u>1, 437. 29</u>
22 年 12 月期	2, 603, 429	1, 811, 901	69. 5	1, 473. 75

2. 訂正理由

サマリー情報の表示金額に誤りがあったため、訂正いたしました。

以 上